3apgaHue Ne1

MpuHagnexHocTb 1

HanuwwnTe nporpammy, KOTOpan NPUHUMAET LIEN0E YHCNO T ¥ CNPENENAeT, IPUHAANENUT K AaHHOE YUCIO YKaZaHHOMY NMPOMEHYTKY.

DopMaT BXOAHBIX AaHHbIX
Ha exog mporpamMme nogaétca Lenoe Yueno .

DopMaT BbIXOAHBIX aHHbIX
MporpamMma LOMKHA BEIBECTH TEKCT B COOTBETCTEUM C YCNIOBUEM 33434N.

Lalit!

|C,0)
Mpumeyanue. Ecnu Touka BbIKONOTAR, TO FPAHULIA HE BKIIKOUAETCA, /M TOUKA 3aKpalueHHas, To rpaHnLa BKIKYaeTeA.

» TecToeble nakHbie @

Sample Input 1:
2

Sample Output 1:
NpuHagnexnT

Sample Input 2:
-790

Sample Output 2:
He npuHapnexuT

PeweHue:

x = int(input())

if-1<x<17:
print('[Ipunanyiexur’)

else:

print('"He npunaiexur')



3apgaHue Neo2

MpuHagneXXHocThb 2

HanuwwTe nporpammy, KOTopas NPUHUMAET Lenoe YUCNo T W onpefendeT, NPUHAANEeHUT K JaHHOe YNC0 YKa3aHHbIM NPOMEXYTKaM.

dopmaTt BXOAHbIX AaHHBIX
Ha Bxoq nporpamme noga&rcs Lenoe Yucno .

MopMaT BbIXOAHbIX BAHHbBIX
porpaMma foMKHa BbIBECTH TEKCT B COOTBETCTEBUM € YCNOBUEM 3a/1a4M.
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MpuMeyanue. Eciv ToUKa BLIKONOTAA, TO MPAHKLA He BKTKOYAETCH, eciv TOYKa 3aKpalleHHan, To rpaHuua BKIKOYaeTcH.

» TectoBble nanHbie @

Sample Input 1:
-44

Sample Qutput 1:
NpuHagnexnT

Sample Input 2:
-3

Sample Output 2:
lpuHagnexnT

PeweHue:

x = int(input())

if-3<=x orx>=7:
print('IIlpunaanexur')

else:

print('"He mpunapiexur')



3anaHue Ne3

MpuHagneXXHocTb 3

HanuwwWTe nporpammy, KOTopas NPUHUMAET Lefioe YUC/IO T W onpelenseT, NPUHaLNeHNT N1 aHHOe YNCNO YKa3aHHbIM NPOMEXYTKaM.

@opMmat BXOAHBIX AaHHBIX
Ha exofl nporpaMmMe Nofa&Tca Lenoe YUCno .

M@opMart BbIXOAHbIX AaHHbIX
MporpaMma fonXHa BbIBECTH TEKCT B COOTBETCTBUM C YCNOBUEM 3a4a4K.

~30 —2 7 25 -

MpuMeyakue. EC1 TOUKA BBIKOMOTARA, TO FPaHMLIA He BKIKUYAETCA, eCNM TOYKA 3aKpallieHHas, TO FPaHuLia BKIYaeTcA.
» Tectoeble naHHble @

Sample Input 1:
-332

Sample Output 1:
He npuHapnnewumt

PeweHue:

x = int(input())

1f -30 < x <=-2 or 7<x<=25:
print('Tlpunaanexur')

else:

print('"He npunapiexur')



3aganue Ned
JHano Tpex3Hnaunoe uucio n. Haiitu cymmy Beex nudp umcna n.

Hanpumep, n=123 Cymma paBHa 6

Pemenue:

n = int(input())

if 100 <=n <=999:
a=n % 10 # a=3 (nmepsas mudpa)
b=(n//10) % 10 # b=2 (Bropas uudpa)
c=n//100 # c=1 (TpeTbsa uudpa)
s=atb+c

print('Cymma 1up uurcia n=',s)



